MATEMATIKA

EKSTERNA PROVJERA ZNANJA NA KRAJU 11l CIKLUSA OSNOVNE $KOLE
MAJ, SKOLSKA 2013/2014. GODINA

UPUTSTVO ZA BODOVANIJE

Napomene:

=  QOcekuje se da ¢ete ovo uputstvo dosledno primjenjivati.

= Kod zadataka otvorenog tipa nijesu navedeni svi mogudi tacni postupci rjeSavanja, ve¢ samo
primjer tacnog odgovora. Svaki pravilan postupak rjeSavanja zadatka, bez obzira da li je dat
ovim uputstvom, boduje se sa maksimalnim brojem bodova.

= Ucenik ne dobija bodove za tacan rezultat koji je dobijen netacnim postupkom.

= Bodovi se dodjeljuju na osnovu ta¢ne postavke, postupka rjesavanja i rezultata koji slijedi iz
korektnog rada.

= Broj bodova po zadatku je cio broj.

= Ne bodovati prekriZzeno rjesenje zadatka otvorenog tipa.

= Ucenik moze da prekrizi izabrani odgovor za zadatak viSestrukog izbora i zaokruzi drugo
rieSenje.

=  Greske u pravopisu i gramatici treba zanemariti osim ako su takve da znacenje gubi smisao.
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Rjesenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka Tacno rjeSenje
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7. Ukupno 3 boda

Q) 2AT T22 ettt e ettt et b ba e e be e ebe e be e e ab e ab e e be e e beebeeeaaeeateeetreeans 1 bod
D) 2,75 ettt ettt ettt ettt ettt ettt et et et ee e et e et et e ettt et ee e et et eteeeeteeeen et eneneeeees 1 bod
(o) 10 USSR 1 bod

9. Ukupno 2 boda
AFHD =480 T @=4D oo 1 bod
5b=480=b=96,a =384 1 bod

10. Ukupno 2 boda

11. Ukupno 2 boda

I nacin
Taéno postavljena proporcija, Npr. X:280 =314 ..ot 1 bod
X = 2000 oottt ettt en s 1 bod
Il nacin
D O = R L -SSR 1 bod
O - T O I - USRS 1 bod
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12. Ukupno 3 boda

3) A(0,2) 1 B(72,0) i 1 bod
B) Y = X 2 s 1 bod
c) 5=3+2, tacka C pripada grafiku ili

na grafiku precizno i nedvosmisleno oznacena tacka C(3, 5) ili
da, vidi se na slici da tacka C pripada grafiku ......ccccccouueiiiiiiiiiiiciiiee e 1 bod

13. Ukupno 3 boda

D C
139+

A C1 B

Trougao CC;B je jednakokrako pravougli .........coooviiiiiiiiiiiec e 1 bod
a-b

= BOM D N =B0M ettt r et st e e neeeen 1 bod
P = BB CM? oo s 1 bod
14. Ukupno 3 boda

r=30eM=r0=r+10CM=40CM ...cccootriiiirrittttt s 1 bod
R =12 =127 ili Pyp = 2-100-10 oo 1 bod
Poage = 700720M? 4+ 2000 CM7 ~....coooooooveeoeeseeeeeeeeeeeeseeesssssssses e eessssssssesnssss 1 bod
15. Ukupno 2 boda

B = 250M? =5 = 5CM oo eeeeee s seesseeseeessseeessseeeses s eees s sees e ses s eessneeeeeees 1 bod
P=2-25cM+4-5CM-7CM=190CM? ....osromeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseeseseseeeeseeeeseseseeeseee s 1 bod



